
 

 

 

 



ОВА ШКОЛСКА ГОДИНА У НАШОЈ ШКОЛИ БИЛА ЈЕ ПРЕПУНА АКТИВНОСТИ. 

ДА КРЕНЕМО ОД НАЈМЛАЂИХ... 

 

Ученици првог разреда 

Новогодишња радионица. Наша мала пијаца од пластелина. Садимо зеленило у дворишту. 

Ускршња радионица. Представа,,Деда и репа". Ближи се лето, радионица. 

Излет – „Антеро " салаш, Темерин. 

   

   

 



Ученици трећег разреда 

Маскенбал - костими од рециклираних материјала. Пројекат - Стоп смећу!  
Пројекат- Сириг , моје мило село - моја улица. Шаренград. Ускршње јаје. 

   
 

   

   

 



КЊИЖЕВНЕ РАДИОНИЦЕ И ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЈУБИЛЕЈА 

КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА 

У оквиру радне суботе 18. 09. 2021. године одржана је „Књижевна олимпијада“. 

   

60 ГОДИНА ОД ДОДЕЛЕ НОБЕЛОВЕ НАГРАДЕ ИВИ АНДРИЋУ 

У нашој школи је 10.12.2022. обележен значајан јубилеј – 60 година од доделе Нобелове награде 
за књижевност Иви Андрићу, великом, можда и највећем књижевнику у историји српске 
књижевности. Час српског језика и књижевности који је био посвећен овом значајном догађају, 
осмишљен је тако да освежи и нагласи стечена ученичка знања, као и да оснажи и континуирано 
развија интересовање ученика за читање и књижевно стваралаштво Иве Андрића. 

   

„ДОСИТЕЈЕВ ДАН“ 

   



ПРОЈЕКАТ "КО ЈЕ ЈУРИО ГАГАРИНА?" 

Пројекат ’’Ко је јурио Гагарина?’’ реализован је као програм од националног интереса за промоцију 
науке у 2021. години на основну Јавног позива којег је расписао Центар за промоцију науке ЦПН. 
Носиоци овог програма су Научни клубови који делују у оквиру Центара за стручно усавршавање из 
Кикинде и Смедерева. Осим промоције науке код младих програм је имао и такмичарски део у 
коме је учествовало 15 школа са око 800 ученика. Наша школа  учествовала је у програму и освојила 
ДРУГО место на такмичењу. Ментор ученицима била је Ковиљка Прошић Пилиповић, наставница 
географије. 

Ученици петог разреда у оквиру пројекта из географије правили су моделе Сунчевог система. Кроз 
рад на моделима научили су називе планета Сунчевог система, која планета је најближа, а која 
најудаљенија од Сунца, која планета је најмања, а која највећа, која планета има прстенове, као и 
на ком месту од Сунца је наша планета Земља. Правећи моделе ученици су били у прилици да 
испоље своју креативност и домишљатост. На овај начин, учење и усвајање нових знања је за 
ученике занимљивије, а самим тим и трајније. 

Радови наших ученика нашли су место у пројекту наставнице географије Зорице Маринковић, која 
је запослена у ОШ „Славко Родић” из Бачког Јарка. 

Честитамо ученицима и наставници на овом изузетном успеху који на најбољи начин промовише 
нашу школу, као и труд, рад и залагање наших ученика и наставника. 

Радови наших ученика 5. разреда: 

    

   



СВЕТИ САВА – ШКОЛСКА СЛАВА 2022. 

Ове школске године ученици наше школе учествовали су у цркви у обележавању Светог Саве, као 
чланови црквеног хора и као рецитатори у пригодном програму. 

 

 

 

ПРОЈЕКАТ „Засади дрво" 

У оквиру пројекта „Засади дрво“ у нашој школи реализована је активност под називом „Гледај како 
растемо“ која је намењена подизању степена информисаности и образовања деце и ученика о значају 
очувања животне средине, садњи дрвећа и њиховом одржавању, као и начину на који треба бринути о 
природи. Ученици првог разреда заједно са својим учитељицама су у школском дворишту посадили две 
саднице белог бора које ће за неколико година својом пуном лепотом красити двориште наше школе. 
Саднице су поклон Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

 



8. март- Међународни дан жена 

Први разред заједно са својом учитељицом Жељком Појжак обележио је овај веома важан светски 
дан. Рецитацијом је обележен 8. март - Међународни дан жена. Овај празник обележава се од 1909. 
године као дан борбе за економску, политичку и социјалну равноправност жена и мушкараца. 

 

https://youtu.be/whJvBLOnh0U 

 

 

ПАЖЉИВКОВА СМОТРА 

У уторак 22.03.2022. године у Темерину одржана је општинска смотра разреда млађег узраста 
основних школа на тему безбедности саобраћаја, а цео пројекат је назван ''Пажљивкова смотра''. 
Ученици првог и другог разреда наше школе учествовали су у квизу знања о безбедности у 
саобраћају. Кроз смотру деца су обновила досадашња знања и стекла нова знања о безбедном 
понашању у саобраћају. 

    

 

https://youtu.be/whJvBLOnh0U


ЗЛОЧИН У СИРИГУ 13. АПРИЛА 1941. 

Потписан протокол о сарадњи између Матице српске и Музеја жртава геноцида и одржан 
научни скуп „Злочин у Сиригу 13. априла 1941. године – први масовни злочин над српским 
народом у Другом светском рату” 

Мађарска окупациона војска, 13. априла 1941. године, у колонистичком насељу Сириг 
извршила је злочин у којем је убијено 111 житеља Сирига, што је први масовни злочин извршен 
над српским народом у Другом светском рату. 
      13. априла 2022. године организована је свечаност сећања на жртве злочина у Сиригу 
полагањем венаца и цвећа на споменик жртвама злочина. Том приликом присутнима су се 
обратили проф. др Драган Станић, председник Матице српске, и Дејан Ристић, директор Музеја 
жртава геноцида.  
      У организацији Матице српске, Музеја жртава геноцида, општине Темерин, Културног центра 
„Лукијан Мушицки” из Темерина, Месне заједнице Сириг и Удружења ратних добровољаца 1912‒
1918, њихових потомака и поштовалаца „Видовдан” (Сириг), у ОШ „Данило Зеленовић” у Сиригу 
организован је научни скуп „Злочин у Сиригу 13. априла 1941. године – први масовни злочин над 
српским народом у Другом светском рату”.  
      Уочи научног скупа проф. др Драган Станић, председник Матице српске, и Дејан Ристић, 
директор Музеја жртава геноцида, потписали су Протокол о сарадњи између ове две институције.  
     Учесници научног скупа били су: проф. др Драган Станић, председник Матице српске, др Милан 
Мицић, генерални секретар Матице српске, др Зоран Павловић, покрајински заштитник грађана – 
омбудсман, пуковник др Далибор Денда из Института за стратегијска истраживања, Дејан Ристић, 
директор Музеја жртава геноцида, и Бојан Арбутина из Музеја жртава геноцида. 

  

 



ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "ДВА ЗАСПАЛА" НАСТАВНИКА ЖИКЕ НИКОЛИЋА  
У НАШОЈ ШКОЛИ 

 

       

 
ТУРНИР У МАЛОМ ФУДБАЛУ 

Ученици четвртог разреда наше школе 01.06.2022. били су на општинском такмичењу у малом 
фудбалу које се одржало у ОШ „Славко Родић“ у Бачком Јарку и освојили 3. место.Честитамо! 

 



ПРЕДАВАЊЕ О ЗДРАВОЈ ИСХРАНИ МЛАДИХ СПОРТИСТА 

У летњој учионици наше школе тренер рукомета Наташа Јовић одржала је занимљиво предавање 
о здравој исхрани младих спортиста. Деца су имала прилику да науче више о здравим навикама 
везаним за исхрану и редовну физичку активност. 

  

 

Транзиција – предшколска установа и основна школа 

Предшколци ПУ „Вељко Влаховић“, вртић Маслачак из Сирига, у пратњи васпитачице Драгице 
Спасић, 03.06.2022. године посетили су четврти разред ОШ „Данило Зеленовић“. Ученици наше 
школе су за ту прилику осмислили и припремили програм са жељом да будућим првацима покажу 
како је у школи пријатно и лепо, важност другарства и пријатељства, али и смеха. У програму су се 
нашле песмице и речи добродошлице, скечеви, музички сегмент и за крај прављење облика од 
папира који ће за успомену остати будућим школским другарима. 

 

 



СВЕТСКИ ДАН ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Светски дан заштите животне средине ове године обележава се под мотом „Ја сам са природом”, 
а земља домаћин је Канада у којој ће бити одржана централна прослава. У преко 100 држава, на 
Светски дан заштите животне средине, организују се акције које имају за циљ промену еколошке 
свести влада, привреде и становништва у целини, у правцу одговорнијег понашања према свом 
окружењу. У овим акцијама, сваке године учествује више од пола милијарде људи. На овај начин 
скреће се пажња на последице појединих људских активности које угрожавају живот на планети, 
као што су загађивање ваздуха, вода, уништавање шума, нестанак великог броја врста и сл. Од 
1972. године је 5. јун дан у којем се посвећује пажња најшире јавности на горућа питања заштите 
животне средине и потребу њиховог континуираног решавања. Ове године су ученици првог и 
другог разреда наше школе заједно са својим учитељицама кроз различите активности обележили 
овај важан дан. Друштво су им правили ученици 7. разреда који су заједно са својом наставницом 
биологије припремили реферате и плакате на тему заштите животне средине. У организацији овог 
догађаја су нам помогли и представници Општине Темерин. 

 

  

  

 



„Тијана клик – Безбедност деце на интернету“ 

Дана 09.06.2022. године у ОШ „Данило Зеленовић“ одржана је едукација „Тијана клик – 
безбедност деце на интернету“ у организацији Центра за злостављану и напуштену децу. 
Организована је у два термина: у 18.00 часова за ученике седмог и осмог разреда и у 19.00 часова 
за родитеље. 

Стручни едукатори су пружили важне информације о безбедном коришћењу интернета и његовој 
злоупотреби од стране малолетника, као и о злоупотреби интернета над малолетницима. 

Велика пажња посвећена је једној од најопаснијих злоупотреба – „онлајн завођењу“ односно 
педофилији, замкама које педофили праве, лажном представљању, злоупотреби личних података 
на интернету, злоупотреби фотографија на друштвеним мрежама, врбовању у секте. 

Ученици су добили смернице за практичне механизме заштите на интернету. Родитељи и колеге - 
просветни радници едуковани су како да препознају штетан, како недозвољени садржај, и како да 
прате понашање деце на интернету. 

     

 

 



СЛИКЕ СА ЕКСКУРЗИЈЕ 2022. 

   

 

 

ТАКМИЧЕЊЕ У СПЕЛОВАЊУ 2022. 

   



ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ 

Уз пригодан програм у првом делу и доделу награда и диплома ученицима осмог разреда у 
другом делу свечаности, 24. јуна 2022. одржана је завршна свечаност на крају школске 2021/2022. 

године. 

   

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ – СТЕФАН ЛАЛИЋ 

 


